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Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 |Rezultat 1: Protokot nr 1
Edajqcy uzupeinit protokot wpisujgc:
R.1.1  |Nazwa firmy wykonujgcej pomiar: ELEKTROPOMIAR
A2 Obiekt badany: Kabel YAKY 3x70 mm2 3,6/6 kV lub kabel sredniego napiecia zasilajacy
o rozdzielnig stacji pomp lub zapis rownowazny
R.1.3  |Temperatura otoczenia: 12 °C
R.1.4 |Napiecie pomiarowe: 2,5 kV lub 2 500 V
R.1.5 |Przyrzad pomiarowy: nr 1 lub UT502
R.1.6  JL1-L2, L3, Powloka: 26.4 MQ z dokladnoscia do + 0,1
R.1.7 JL2-L1, L3, Powloka: 39,6 MQ z dokiadnoscia do + 0,1
R.1.8 JL3- L1, L2, Powloka: 29,7 MQ z dokladnoscig do + 0,1
R.1.9 Rezystancja wymagana: 22,2 MQ z dokiadnoscig do + 0,1
R.2  |Rezultat 2: Protokot nr 2
Zdajgcy uzupeinit protokdt wpisujge:
R.2.1 Obiekt badany: Kabel AXCES 3x70 mm2 3,6/6 kV lub kabel sredniego napiecia zasilajacy
rozdzielnie stacji pomp lub zapis rownowazny
R.22  |Temperatura otoczenia: 20 °C
R.2.3 Nazwa firmy wykonujacej pomiar: ELEKTROPOMIAR
R.24  |Napiecie pomiarowe: 2,5 kV lub 2 500 V
R.25 |Przyrzad pomiarowy: nr 1 lub UT502
R.26 |L1-L2, L3, Powloka: 70 MQ z doktadnoscia do + 0,1
R.27 |L2-L1, L3, Powloka: 65 MQ z doktadnoscig do + 0,1
R.28 |L3-L1, L2, Powloka: 75 MQ z dokladnoscia do + 0,1
R.29 |Rezystancja wymagana: 66,7 MQ z doktadnoscig do + 0,1
R.3 |Rezultat 3: Protokot nr 3
Zdajacy uzupeinit protokot wpisujac:
e Obiekt badany: Kabel OnGcekz/w-GW 3x70 mm2 3,6/6 kV lub Kabel sredniego napiecia
- zasilajacy rozdzielnie stacji pomp lub zapis rownowazny
R.3.2 |Temperatura otoczenia: 16 °C
R.3.3 |Nazwa firmy wykonujacej pomiar: ELEKTROPOMIAR
R.3.4 |Napiecie pomiarowe: 2,5 kV lub 2 500 V
R.3.5 |Przyrzad pomiarowy: nr 1 lub UT502
R.36 |L1-L2, L3, Powloka: 41,5 MQ z doktadnoscig do + 0,1
R.3.7 L2 - L1, L3, Powloka: 49,8 MQ z dokladnoscig do + 0,1
R.38 |L3-L1, L2, Powtoka: 33,2 MQ z doktadnoscig do + 0,1
R.3.9 Rezystancja wymagana: 37,5 MQ z doktadnoscia do + 0,1
R.4 |Rezultat 4: Ocena wynikéw pomiarow rezystancii izolacji kabla nr 1
Zdajgcy zaznaczyt w:
R.4.1 wierszu 1 - TAK
R.4.2 wierszu 2 - TAK
R.4.3 wierszu 3 - TAK
R.44 wierszu 4 - TAK
R.5 |Rezultat 5: : Ocena wynikow pomiarow rezystanciji izolacji kabla nr 2
Zdajgcy zaznaczyt w:
R.5.1 wierszu 1 - TAK
R.5.2 wierszu 2 - NIE
R.5.3 wierszu 3 - TAK
R.5.4 wierszu 4 - NIE
R.6 |Rezultat 6: Ocena wynikoéw pomiarow rezystancii izolacji kabla nr 3
Zdajgcy zaznaczyt w:
R.6.1 wierszu 1 - TAK
R.6.2 wierszu 2 - TAK
R.6.3 wierszu 3 - NIE

R.6.4

wierszu 4 - NIE




